
Frecuencias

Tabla de frecuencia

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

261
309
319
353
401
462
482
517
536
549
556
557
577
631
644
659
730
731
744
890
993
1066
1104
1112
1159
1255
1257
1274
1281
1297
1309
1345
1460
1479
1491
1498
1528
1531
1533
1561

Válidos

85.12.12.11
83.02.12.11
80.92.12.11
78.72.12.11
76.62.12.11
74.52.12.11
72.32.12.11
70.22.12.11
68.12.12.11
66.02.12.11
63.82.12.11
61.72.12.11
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.22.12.11
51.12.12.11
48.92.12.11
46.82.12.11
44.72.12.11
42.62.12.11
40.42.12.11
38.32.12.11
36.22.12.11
34.02.12.11
31.92.12.11
29.82.12.11
27.72.12.11
25.52.12.11
23.42.12.11
21.32.12.11
19.12.12.11
17.02.12.11
14.92.12.11
12.82.12.11
10.62.12.11

8.52.12.11
6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

Folio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1587
1596
1616
1626
1659
1672
1734
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.72.12.11
93.62.12.11
91.52.12.11
89.42.12.11
87.22.12.11

Folio

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
Primaria incompleta
Primaria completa
Secundaria completa
Carrera técnica
Preparatoria incompleta
Preparatoria Completa
Licenciatura incompleta
Licenciatura completa
Total

Válidos

100.0100.047
100.08.58.54

91.510.610.65
80.917.017.08
63.84.34.32
59.62.12.11
57.423.423.411
34.027.727.713

6.44.34.32
2.12.12.11

AMAI-1.- Pensando en el jefe de familia de su hogar, ¿cual fue el último año de estudios que 
terminó?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.034.034.016

66.066.066.031

AMAI-2. Dentro de su hogar, ¿cuenta con calentador de agua o boiler?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
7
8
9
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.72.12.11
93.612.812.86
80.921.321.310
59.627.727.713
31.917.017.08
14.910.610.65

4.34.34.32

AMAI-3. Sin contar baños pero sí todas las demás habitaciones, ¿con cuántas 
habitaciones cuenta su hogar? Incluya por favor cocina, recámaras o áreas 

de estar como sala o comedor?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
13
15
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.72.12.11
93.62.12.11
91.58.58.54
83.010.610.65
72.34.34.32
68.112.812.86
55.310.610.65
44.712.812.86
31.919.119.19
12.82.12.11
10.68.58.54

2.12.12.11

AMAI-4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, 
incluyendo los techos, paredes y lámparas, cuántos focos hay en su hogar?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
NS/NC
Total
98
Total

Válidos

Perdidos
 100.047

44.721
100.055.326

100.03.82.11
96.27.74.32
88.519.210.65
69.269.238.318

AMAI-5. En su hogar, ¿cuántos automóviles hay, no importa que sea un taxi o un 
auto de alguna compañía

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
NS/NC
Total
98
Total

Válidos

Perdidos
 100.047

34.016
100.066.031

100.03.22.11
96.89.76.43
87.187.157.427

AMAI-6. ¿Cuántos baños con regadera tiene dentro de su hogar?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Casa sola en calle 
normal
Casa sola en calle que 
es una cerrada

Válidos

93.610.610.65

83.083.083.039

ENTREVISTADOR OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA: ¿Casa sola
calle normal, Casa sola en calle que es una cerrada, Casa sola en calle o área resguardada por 

rejas, pluma de acceso o caseta de policía, Vecindad, Departamento en edificio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Departamento en edificio 
con seguridad
Departamento en 
condominio
Total

Válidos

100.0100.047

100.02.12.11

97.94.34.32

ENTREVISTADOR OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA: ¿Casa sola
calle normal, Casa sola en calle que es una cerrada, Casa sola en calle o área resguardada por 

rejas, pluma de acceso o caseta de policía, Vecindad, Departamento en edificio

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Número de viviendas en las vecindad.

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

10
12
Total
0
Total

Válidos

Perdidos
 100.047

95.745
100.04.32

100.050.02.11
50.050.02.11

Cantidad de departamentos y cantidad por piso en el departamento en edificio 
con seguridad.

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Cantidad de departamentos y cantidad por 
piso en el departamento en edificio sin 

seguridad.

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Cantidad de viviendas en la casa en 
condominio horizontal con seguridad.

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Cantidad de viviendas en la casa en 
condominio horizontal sin seguridad.

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

2
0
Total

Válidos
Perdidos
 100.047

97.946
100.0100.02.11

Cantidad de departamentos y cantidad por piso en el departamento en 
condominio.

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Cantidad de Torres y cantidad de viviendas 
por piso en la unidad habitacional.
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.993.693.644
4.34.34.32

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Alarma contra robo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.976.676.636
21.321.321.310

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Cerraduras especiales?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.978.778.737
19.119.119.19

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Ventanas especiales/ barrotes/ 
protecciones?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.078.778.737

21.321.321.310

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Perro que podría detectar 
a un ladrón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.072.372.334

27.727.727.713

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Barda alta?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.995.795.745
2.12.12.11

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Vigilante/portero/agente de seguridad?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.091.591.543

8.58.58.54

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Sistema formal de 
observancia de la colonia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.055.355.326

44.744.744.721

¿La casa donde se realizó la entrevista no está protegida por ninguna de los 
anteriores?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Distrito Federal
Estado de México
Total

Válidos

100.0100.047
100.063.863.830

36.236.236.217

Estado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Gustavo A. Madero
Iztacalco
Iztapalapa
Tláhuac
Tlalpan
Xochimilco
Venustiano Carranza
Coacalco
Chalco
Chimalhuacán
Ecatepec De Morelos
Huixquilucan
Jaltenco
Nezahualcóyotl
La Paz
Tecámac
Tianguistenco   
Tlalnepantla De Baz
Tultitlán
Valle De Chalco 
Solidaridad
Atizapán de Zaragoza
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.66.46.43
87.24.34.32
83.04.34.32
78.72.12.11
76.62.12.11
74.52.12.11
72.312.812.86
59.62.12.11
57.42.12.11
55.36.46.43
48.94.34.32
44.74.34.32
40.44.34.32
36.22.12.11
34.02.12.11
31.92.12.11
29.82.12.11
27.717.017.08
10.66.46.43

4.34.34.32

Municipio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

007-9
008-4
013-9
015-6
017-0
018-A
019-8
019-A
025-9
032-8
041-7
047-9
048-8
055-6
057-1
059-7
063-0
073-6
076-2
079-3
109-2
110-9
113-5
115-A
116-1
117-5
147-A
152-7
160-6
169-9
186-1
319-7
326-7
334-6
432-5
445-2
504-1
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.76.46.43
89.42.12.11
87.22.12.11
85.12.12.11
83.02.12.11
80.92.12.11
78.74.34.32
74.52.12.11
72.36.46.43
66.04.34.32
61.72.12.11
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.22.12.11
51.12.12.11
48.94.34.32
44.74.34.32
40.42.12.11
38.32.12.11
36.22.12.11
34.02.12.11
31.92.12.11
29.84.34.32
25.52.12.11
23.42.12.11
21.32.12.11
19.12.12.11
17.02.12.11
14.94.34.32
10.62.12.11

8.52.12.11
6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

Área Geo Estadística Básica (AGEB)

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SíVálidos 100.0100.0100.047

Se realizó la entrevista en la primer visita
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

15-jul-2006
17-jul-2006
18-jul-2006
19-jul-2006
20-jul-2006
21-jul-2006
22-jul-2006
23-jul-2006
Total

Válidos

100.0100.047
100.012.812.86

87.212.812.86
74.510.610.65
63.84.34.32
59.610.610.65
48.921.321.310
27.714.914.97
12.812.812.86

Fecha de la primera visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

11:01
11:26
13:07
13:14
13:15
13:16
13:30
13:31
13:35
13:36
13:38
13:50
13:55
14:05
14:10
14:13
14:25
14:26
14:40
14:52
14:55
14:58
15:00
15:07
15:13
15:15
15:35
15:40
15:41
15:45
15:47

Válidos

70.22.12.11
68.12.12.11
66.02.12.11
63.82.12.11
61.72.12.11
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.24.34.32
48.92.12.11
46.82.12.11
44.72.12.11
42.62.12.11
40.44.34.32
36.22.12.11
34.02.12.11
31.92.12.11
29.82.12.11
27.72.12.11
25.52.12.11
23.42.12.11
21.32.12.11
19.12.12.11
17.02.12.11
14.92.12.11
12.82.12.11
10.62.12.11

8.52.12.11
6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

Hora de la primera visita
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

16:00
16:20
16:21
16:25
16:30
16:31
16:39
17:00
17:06
17:55
18:36
18:42
18:50
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.72.12.11
93.62.12.11
91.52.12.11
89.42.12.11
87.22.12.11
85.12.12.11
83.02.12.11
80.92.12.11
78.72.12.11
76.62.12.11
74.54.34.32

Hora de la primera visita

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Se realizó la entrevista en la segunda visita

PorcentajeFrecuencia
SistemaPerdidos 100.047

Fecha de la segunda visita

PorcentajeFrecuencia
  :Perdidos 100.047

Hora de la segunda visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Entrevista EfectivaVálidos 100.0100.0100.047

Resultado de la entrevista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Enero de 2006
Febrero de 2006
Marzo de 2006
Abril de 2006
Mayo de 2006
Junio de 2006
Julio de 2006
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.614.914.97
78.710.610.65
68.112.812.86
55.327.727.713
27.712.812.86
14.914.914.97

Usted me mencionó al inicio de esta entrevista que en el período de enero de 2006 a la 
fecha, alguien entró a su casa/intentó entrar sin permiso y robó algunas de sus 

pertenencias. ¿En qué mes ocurrió el robo en su casa?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
7
Ns
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.610.610.65
83.02.12.11
80.94.34.32
76.62.12.11
74.514.914.97
59.614.914.97
44.744.744.721

¿En cuántas ocasiones han robado su casa en los últimos 5 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Antes de las 9 de la 
mañana
Entre las 9 y las dos de la 
tarde
Entre las dos y las cinco 
de la tarde
Entre las cinco y las ocho 
de noche
Después de las 8 de la 
noche
En la madrugada 
después de las 12 de la 
noche
Ns
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.98.58.54

89.451.151.124

38.38.58.54

29.810.610.65

19.110.610.65

8.52.12.11

6.46.46.43

¿A qué hora aproximadamente ocurrió el incidente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Robaron algo
No robaron
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.942.642.620
55.355.355.326

¿Las personas que entraron a su casa robaron algo o no robaron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.038.338.318

61.717.017.08
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Dinero/ joyas/ tarjetas 
de crédito?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.040.440.419

59.614.914.97
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Electrodomésticos?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.044.744.721

55.310.610.65
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Ropa/ calzado?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.051.151.124

48.94.34.32
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Muebles?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.051.151.124

48.94.34.32
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Objetos de 
decoración/ Arte/Pinturas?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.034.034.016

66.021.321.310
44.744.744.721

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Artículos deportivos 
bicicleta/palos de Golf?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Herramientas
Tanque de gas
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.64.34.32
89.489.489.442

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Alguna otra cosa?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.047

Indíqueme cuáles fueron los objetos de más valor que le robaron. ¿Alguna otra cosa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

.00
Ns
200.00
300.00
400.00
600.00
850.00
1000.00
1200.00
1500.00
1800.00
2500.00
2600.00
3000.00
4000.00
5000.00
6000.00
12000.00
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.94.34.32
93.62.12.11
91.54.34.32
87.22.12.11
85.12.12.11
83.04.34.32
78.72.12.11
76.62.12.11
74.52.12.11
72.36.46.43
66.02.12.11
63.82.12.11
61.72.12.11
59.64.34.32
55.34.34.32
51.16.46.43
44.744.744.721

¿Cuál es el valor aproximado de los objetos que le robaron? ¿Aproximadamente 
como  cuánto cree usted que le tomará reponer los objetos que le robaron en su 

casa)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.078.778.737

21.321.321.310

Y, dígame además del robo, ¿hubo algún daño en su casa (rompieron puertas 
/ ventanas) ese día que se metieron los ladrones o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.044.744.721

55.355.355.326

¿Usted o alguna de las personas que viven en la casa estaba en el momento 
en que entraron los ladrones a robar o no?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.048.948.923

51.16.46.43
44.744.744.721

¿Los ladrones lo amenazaron de alguna forma o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.72.12.11
93.693.693.644

¿Los ladrones lo amenazaron de alguna forma o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.693.693.644

¿Cómo lo amenazaron los ladrones?¿Verbalmente / con fuerza física?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.693.693.644

¿Cómo lo amenazaron los ladrones?¿Con un arma pistola?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.047

¿Cómo lo amenazaron los ladrones?¿Con  arma cuchillo o punzocortante (tijeras, 
desarmador, picahielo)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.091.591.543

8.58.58.54

¿Cómo lo amenazaron los ladrones?¿Alguna otra cosa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

No conocía al delincuente
(s)
(Por lo menos a uno) lo 
conocía de vista

Válidos

59.64.34.32

55.355.355.326

¿Usted conocía al(los) delincuente(s) por nombre, de vista o no los conocía?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de nombre
No vio al delincuente
Total

Válidos

100.0100.047
100.036.236.217

63.84.34.32

¿Usted conocía al(los) delincuente(s) por nombre, de vista o no los conocía?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.070.270.233

29.829.829.814

Dígame, cuando ocurrió el robo aquí en su casa ¿usted o alguna otra persona 
llamó a la policía o no lo hicieron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Menos de media hora
Entre media y una hora
Hora y media
No acudió
Total

Válidos

100.0100.047
100.017.017.08

83.02.12.11
80.92.12.11
78.78.58.54
70.270.270.233

¿Dígame cuánto tiempo pasó entre que llamó a la policía y ésta acudió a su casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mejoró
Sigue igual de mal
Empeoró
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.94.34.32
93.66.46.43
87.287.287.241

A raíz de que acudió a la policía, ¿mejoró o empeoró la vigilancia de la policía?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mejoró
Sigue igual de bien
Sigue igual de mal
Total

Válidos

100.0100.047
100.08.58.54

91.52.12.11
89.42.12.11
87.287.287.241

A raíz de que acudió a la policía, ¿mejoró o empeoró la iluminación de su calle?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mejoró
Sigue igual de mal

Válidos

97.96.46.43
91.54.34.32
87.287.287.241

A raíz de que acudió a la policía, ¿mejoró o empeoraron las vías acceso a su casa?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ns
Total

Válidos
100.0100.047

100.02.12.11

A raíz de que acudió a la policía, ¿mejoró o empeoraron las vías acceso a su 
casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Lo pensé después
Por miedo de represalias 
de los ladrones
No tenía los datos 
suficientes
No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca
Hay complicidad entre 
ladrones y policías
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11

95.74.34.32
91.529.829.814

61.710.610.65

51.110.610.65
40.410.610.65
29.829.829.814

¿Por qué no llamó a la policía?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
7
8
10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.087.287.241

12.82.12.11
10.62.12.11

8.52.12.11
6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
7
8
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.087.287.241

12.82.12.11
10.62.12.11

8.52.12.11
6.42.12.11
4.34.34.32

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted a la policía en la solución al problema?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.987.287.241
10.610.610.65

Y dígame, ¿usted o alguna otra persona acudieron o no acudieron ante el 
Ministerio Público (a la delegación/presidencia municipal) a denunciar el robo 

en su casa (a levantar el acta) o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.046.846.822

53.240.440.419
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿No sirve de 
nada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.044.744.721

55.342.642.620
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Se pierde el 
tiempo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.072.372.334

27.714.914.97
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿No eran tan 
importante/ no se perdió nada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.083.083.039

17.04.34.32
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Yo lo resolví 
personalmente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención

Válidos
100.087.287.241

12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Lo atendió el 
seguro?
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Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

TotalVálidos 100.0100.047

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el 
Ministerio Público? ¿Lo atendió el seguro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.087.287.241

12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿El delincuente es
conocido mío?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.078.778.737

21.38.58.54
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿No pensó que 
fuera necesario la intervención de la policía o MP?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.087.287.241

12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Pedí auxilio a 
mis vecinos o a otras autoridades?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.083.083.039

17.04.34.32
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Mi familia lo 
resolvió?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.085.185.140

14.92.12.11
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿No tenía 
documentos para probar el valor de los bienes robados?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.087.287.241

12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Tuve temor a 
represalias de los judiciales?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.080.980.938

19.16.46.43
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Tuve temor a 
represalias de los delincuentes?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.085.185.140

14.92.12.11
12.812.812.86

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Hay complicidad
entre los agentes del MP y los ladrones?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.047

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Alguna otra 
razón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.047

¿Por qué no denunció el robo en su casa ante en el Ministerio Público? ¿Alguna otra 
razón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.010.610.65

89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Para recuperar lo que se robaron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención

Válidos
100.010.610.65

89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Por razones del seguro?
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Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

TotalVálidos 100.0100.047

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a 
denunciar el robo de su casa? ¿Por razones del seguro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.08.58.54

91.52.12.11
89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Porque los delitos deben de ser denunciados/casos serios?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.06.46.43

93.64.34.32
89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Deseo que el ladrón sea atrapado ó castigado?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.98.58.54
89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Para evitar que vuelva a suceder?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.047
100.010.610.65

89.489.489.442

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Para que haya más vigilancia donde vivo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.047

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo de su casa? 
¿Alguna otra razón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0Válidos 89.489.489.442

¿Cuánto tiempo le tomó hacer la denuncia (levantar el acta) ante el Ministerio 
Público?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
4
7
17
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.74.34.32
91.52.12.11

¿Cuánto tiempo le tomó hacer la denuncia (levantar el acta) ante el Ministerio 
Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mucho
Algo
Muy poco
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.74.34.32
91.52.12.11
89.489.489.442

¿Y a usted que tanto le explicaron en la delegación (o Ministerio Público) acerca de los 
pasos a seguir mientras levantaba la denuncia? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.08.58.54

91.52.12.11
89.489.489.442

Después que denunció el robo de la casa, ¿regresó o no regresó al Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
3
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.997.997.946

¿Cuántas veces regresó al Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No fue necesario
No le vio el caso
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.74.34.32
91.591.591.543

¿Por qué no regresó al Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No encontraron al 
presunto responsable

Válidos
91.52.12.11
89.489.489.442

¿Cuál fue el resultado de su denuncia?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Encontraron a un 
presunto responsable y 
lo detuvieron
Encontraron a un 
presunto responsable y 
lo soltaron
Sigue el trámite
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11

95.74.34.32

¿Cuál fue el resultado de su denuncia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
7
8
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.089.489.442

10.64.34.32
6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

que le dio el agente y el personal del Ministerio Público

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
8
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.089.489.442

10.62.12.11
8.54.34.32
4.32.12.11
2.12.12.11

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto al tiempo 

que le tomó hacer el trámite

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
6
8
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.089.489.442

10.62.12.11
8.52.12.11
6.44.34.32
2.12.12.11

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto a la 

solución a la denuncia del robo de su casa
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
8
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.047
100.089.489.442

10.62.12.11
8.52.12.11
6.42.12.11
4.34.34.32

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto a la 

recuperación de los bienes que le fueron robados

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.010.610.65

89.489.489.442

Y dígame, ¿alguien que trabaja en la oficina del Ministerio Público, le pidió dinero o no le 
pidió dinero?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy serio
Algo serio
Poco serio
Nada serio
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.912.812.86
85.146.846.822
38.338.338.318

Ahora le voy a pedir que piense en lo que ha significado o le ha perjudicado este 
robo y me diga, ¿qué tan serio fue el incidente para usted: Muy serio, Algo serio, 

Poco serio o Nada serio?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.095.795.745

4.34.34.32

A raíz del robo en su casa, Usted o alguna de las personas que vive en la casa 
ha(n) buscado o ha(n) recibido algún tipo de apoyo emocional, legal,  

profesional o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Emocional
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.795.795.745

¿De que tipo fue el apoyo? ¿Emocional, legal, o de información y orientación profesional
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mucho
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.795.795.745

¿Qué tanto cree usted que le ayudó, mucho, algo,  poco o nada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ya estaba enterado
No estaba enterado
Ns
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.761.761.729
34.034.034.016

Dígame por favor si antes de que se lo mencionará, usted ya estaba enterado o no estaba 
enterado, de que en México existen algunas agencias y grupos que ayudan a las víctimas 

del delito con información y diferentes apoyos (emocional, legal, etc)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Si pensó hacerlo
Si buscó alguna agencia
No lo pensó
Total

Válidos

100.0100.047
100.029.829.814

70.22.12.11
68.12.12.11
66.066.066.031

¿Buscó o pensó en obtener su apoyo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy útil
Algo útil
Poco útil
Nada útil
Ns
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.96.46.43
91.512.812.86
78.727.727.713
51.151.151.124

Ahora que usted sabe que existen este tipo de agencias o grupos de apoyo a las 
víctimas del delito, ¿qué tan útil cree que sería recibir sus servicios: muy útil, 

Algo útil, Poco útil o Nada útil?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.923.423.411
74.574.574.535

Por último dígame si ¿a raíz del robo a su casa usted o alguna de las 
personas que viven en la casa modificaron o no modificaron las medidas de 

seguridad cuando salen a la calle?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.927.727.713
70.270.270.233

Por último dígame si ¿a raíz del robo a su casa usted o alguna de las 
personas que viven en la casa modificaron o no modificaron las cerraduras y 

sistema de seguridad de acceso a su casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.957.457.427
40.440.440.419

Por último dígame si ¿a raíz del robo a su casa usted o alguna de las 
personas que viven en la casa modificaron o no modificaron la forma de 

comunicación con sus vecinos para protegerse mutuamente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.970.270.233
27.727.727.713

Por último dígame si ¿a raíz del robo a su casa usted o alguna de las 
personas que viven en la casa modificaron o no modificaron la organización 

vecinal para protegerse entre los vecinos?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Ns
Nc
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.755.355.326
40.440.440.419

Por último dígame si ¿a raíz del robo a su casa usted o alguna de las 
personas que viven en la casa modificaron o no modificaron su forma de vida 

o hábitos?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Somos más precavidos / 
más atentos al salir
Nos cambiamos de casa
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.938.338.318
59.659.659.628

Usted dijo que cambiaron en su forma de vida o hábitos, ¿podría decirme en sus palabras que es 
lo más importante que modificaron?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejoró
Sigue igual de bien
Sigue igual de mal
Empeoró
Total

Válidos

100.0100.047
100.048.948.923

51.146.846.822
4.32.12.11
2.12.12.11

Y dígame, ¿a raíz de este hecho mejoró o empeoró su confianza en el gobierno?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejoró
Sigue igual de bien
Sigue igual de mal
Empeoró
Total

Válidos

100.0100.047
100.034.034.016

66.044.744.721
21.319.119.19

2.12.12.11

Y dígame, ¿a raíz de este hecho mejoró o empeoró su confianza de vivir en este lugar?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hombre
Mujer
Total

Válidos

100.0100.047
100.070.270.233

29.829.829.814

Sexo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

15
16
17
18
19
21
22
24
25
26
27
29
30
31
32
33
35
36
42
43

Válidos

72.32.12.11
70.26.46.43
63.84.34.32
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.24.34.32
48.92.12.11
46.82.12.11
44.76.46.43
38.32.12.11
36.22.12.11
34.02.12.11
31.96.46.43
25.52.12.11
23.42.12.11
21.34.34.32
17.06.46.43
10.68.58.54

2.12.12.11

¿Cuántos años cumplidos tiene usted?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

46
47
48
50
51
52
53
55
56
65
72
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.72.12.11
93.62.12.11
91.52.12.11
89.42.12.11
87.22.12.11
85.14.34.32
80.92.12.11
78.72.12.11
76.64.34.32

¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
Primaria incompleta
Primaria completa
Secundaria incompleta
Secundaria completa
Carrera comercial
Carrera técnica
Preparatoria incompleta
Preparatoria Completa
Licenciatura incompleta
Licenciatura completa
Total
0
Total

Válidos

Perdidos
 100.047

2.11
100.097.946

100.06.56.43
93.54.34.32
89.16.56.43
82.610.910.65
71.78.78.54
63.02.22.11
60.926.125.512
34.86.56.43
28.323.923.411

4.32.22.11
2.22.22.11

¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.047
100.063.863.830

36.236.236.217

¿Tiene Usted empleo actualmente?

PorcentajeFrecuencia
0Perdidos 100.047

Dígame por favor si usted acepta que en un 
futuro próximo lo busquemos 

telefónicamente para saber que pasó con la 
acción de la policía y del Ministerio público 

con relación al robo de la casa del que usted 
o la persona que vive aquí  fue víctima
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 Válidos 100.0100.0100.047

¿Podría darme su teléfono para hacer una cita?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

11:06
11:35
13:15
13:20
13:45
13:46
13:50
14:00
14:18
14:20
14:30
14:34
14:40
15:03
15:08
15:14
15:15
15:20
15:45
15:46
15:52
16:04
16:20
16:35
16:44
17:26
18:00
18:40
18:50
19:00
Total
  :
Total

Válidos

Perdidos
 100.047

31.915
100.068.132

100.03.12.11
96.93.12.11
93.83.12.11
90.63.12.11
87.53.12.11
84.43.12.11
81.33.12.11
78.13.12.11
75.03.12.11
71.96.34.32
65.63.12.11
62.53.12.11
59.43.12.11
56.33.12.11
53.13.12.11
50.03.12.11
46.93.12.11
43.83.12.11
40.63.12.11
37.53.12.11
34.43.12.11
31.36.34.32
25.03.12.11
21.93.12.11
18.83.12.11
15.63.12.11
12.53.12.11

9.43.12.11
6.33.12.11
3.13.12.11

Hora de la entrevista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
4
5

Válidos

55.321.321.310
34.02.12.11
31.931.931.915

Duración de la entrevista
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

6
7
8
9
10
14
20
30
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.74.34.32
91.52.12.11
89.410.610.65
78.72.12.11
76.614.914.97
61.74.34.32
57.42.12.11

Duración de la entrevista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy baja marginalidad 
(DF)
Baja marginalidad (DF)
Media marginalidad (DF)
Alta marginalidad (DF)
Muy alta marginalidad 
(DF)
Muy baja marginalidad 
(Mex)
Baja marginalidad (Mex)
Media marginalidad (Mex)
Alta marginalidad (Mex)
Muy alta marginalidad 
(Mex)
Total

Válidos

100.0100.047

100.019.119.19
80.917.017.08
63.814.914.97
48.98.58.54

40.44.34.32

36.28.58.54
27.76.46.43
21.36.46.43
14.912.812.86

2.12.12.11

Estrato de la sección

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

16.00
28.00
33.00
37.00
40.00
43.00
44.00
46.00
50.00
51.00
57.00
61.00
64.00
65.00

Válidos

31.92.12.11
29.82.12.11
27.72.12.11
25.52.12.11
23.42.12.11
21.32.12.11
19.12.12.11
17.02.12.11
14.92.12.11
12.82.12.11
10.64.34.32

6.42.12.11
4.32.12.11
2.12.12.11

Número único de sección en muestra
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

66.00
67.00
68.00
69.00
70.00
73.00
76.00
79.00
83.00
85.00
90.00
91.00
92.00
93.00
94.00
97.00
99.00
100.00
101.00
102.00
104.00
107.00
108.00
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.94.34.32
93.62.12.11
91.52.12.11
89.42.12.11
87.26.46.43
80.92.12.11
78.72.12.11
76.64.34.32
72.32.12.11
70.22.12.11
68.14.34.32
63.82.12.11
61.72.12.11
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.22.12.11
51.14.34.32
46.86.46.43
40.42.12.11
38.32.12.11
36.24.34.32

Número único de sección en muestra

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

.47

.49

.51
1.13
1.30
1.40
2.02
2.04
2.09
2.12
2.22
2.67
2.80
2.94
3.00
3.12

Válidos

51.14.34.32
46.86.46.43
40.42.12.11
38.32.12.11
36.24.34.32
31.92.12.11
29.84.34.32
25.52.12.11
23.44.34.32
19.14.34.32
14.92.12.11
12.82.12.11
10.62.12.11

8.54.34.32
4.32.12.11
2.12.12.11

Ponderador de la muestra
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

3.26
3.63
4.05
4.29
4.39
4.43
5.03
5.54
5.59
5.60
5.66
5.79
5.88
6.14
7.40
8.11
8.30
8.81
11.76
13.18
Total

Válidos

100.0100.047
100.02.12.11

97.92.12.11
95.72.12.11
93.62.12.11
91.52.12.11
89.42.12.11
87.24.34.32
83.02.12.11
80.92.12.11
78.74.34.32
74.54.34.32
70.22.12.11
68.12.12.11
66.02.12.11
63.82.12.11
61.72.12.11
59.62.12.11
57.42.12.11
55.32.12.11
53.22.12.11

Ponderador de la muestra

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy baja marginalidad
Baja marginalidad
Media marginalidad
Alta marginalidad
Muy alta marginalidad
Total

Válidos

100.0100.047
100.027.727.713

72.323.423.411
48.921.321.310
27.721.321.310

6.46.46.43

Estrato de marginalidad

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

De 18 a 29 años
De 30 a 49 años
De 50 y más años
Total

Válidos

100.0100.047
100.019.119.19

80.934.034.016
46.846.846.822

Edad recodificada en tres categorías

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hasta primaria
Secundaria y preparatoria

Válidos
89.463.863.830
25.525.525.512

Escolaridad recodificada

Página 30



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Universidad y más
Total

Válidos
100.0100.047

100.010.610.65

Escolaridad recodificada

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí tiene empleo
No tiene empleo
Total

Válidos

100.0100.047
100.063.863.830

36.236.236.217

Empleo recodificado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0-1 Sal. Mín
1-3 Sal. Mín
3-5 Sal. Mín
5-7 Sal. Mín
7-10 Sal. Mín
10-30 Sal. Mín
NS
NC
Total

Válidos

100.0100.047
100.04.34.32

95.731.931.915
63.82.12.11
61.72.12.11
59.62.12.11
57.417.017.08
40.425.525.512
14.914.914.97

Ingreso del hogar

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hasta 1 salario mínimo
De 1 a 3 salarios 
mínimos
De 3 a 7 salarios 
mínimos
Más de 7 salarios 
mínimos
No sabe/No contestó
Total

Válidos

100.0100.047
100.036.236.217

63.84.34.32

59.619.119.19

40.425.525.512
14.914.914.97

Ingreso recodificado
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